



ЛЕСОПОЖАРНЫЙ ЦЕНТР

Корпоративная газета Красноярской базы авиационной и наземной охраны лесов

www.lpcentr.ru

№1 (43), январь, 2023

КРАЕВОЙ ЛЕСОПОЖАРНЫЙ ЦЕНТР ГОТОВИТСЯ К СЕЗОНУ-2023 На тушение огня с новой спецтехникой и новейшими технологиями



Краевой Лесопожарный центр продолжает укреплять материально-техническую базу по нацпроекту «Экология». На эти цели из федерального бюджета выделили 74,8 млн рублей. В этом году лесные пожарные приобретут более 140 единиц оборудования и спецтехники: пожарные машины, моторные лодки, катер, грузовой автомобиль, грунтометы и плуги.

– Мы регулярно обновляем парк техники для борьбы с лесными пожарами и патрулирования территорий, - отметил Виталий Простакишин, директор краевого Лесопожарного центра. - Благодаря нацпроекту «Экология» за четыре последних года мы почти на 50% модернизовали автопарк лесопожарных формирований. Сейчас на вооружении лесных

пожарных – почти 500 единиц высокопроходимой техники, более 4500 единиц оборудования, инвентаря и средств связи. Это позволяет работать на опережение. Как результат, площади, пройденные огнем, в регионе сократились в пять раз относительно пятилетних показателей.

Сейчас специалисты краевого Лесопожарного центра по всему краю проводят плановый технический осмотр и ремонт спецтехники, оборудования и инвентаря. Например, на территории Большемуртинской лесопожарной станции для таких работ оборудовали два теплых помещения.

– Перед постановкой на зимнее хранение мы тщательно проверяем состояние спецтехники, - рассказал

Геннадий Канюка, начальник Большемуртинской ЛПС. - Выполняем обязательное техническое обслуживание и ремонт. Механики вместе с водителями машин и тракторов проводят дефектовку. Нагрузка на технику большая. Мы ее часто используем по лесным дорогам в труднопроходимой местности: по буреломам, валежникам, канавам. Стараемся оперативно устранять неисправности. Поэтому сейчас больших поломок нет, в основном по мелочам: где-то тормозная трубка лопнула, фонарь поврежден, кронштейн погнулся. К пожароопасному сезону всю технику приведем в порядок.

КСТАТИ 100+44

В этом году расширят систему дистанционного мониторинга лесных пожаров – до 144 видеокамер за счет установки дополнительных комплексов в 25 территориях региона. Это Абанский, Ачинский, Балахтинский, Березовский, Бирилюсский, Боготольский, Богучанский, Большеулуйский, Емельяновский, Енисейский, Иланский, Канский, Кежемский, Козульский, Курагинский, Манский, Минусинский, Мотыгинский, Назаровский, Нижнеингашский, Партизанский, Саянский, Сухобузимский, Уярский районы и город Дивногорск.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

В НОВЫЙ СЕЗОН С НОВЫМИ СИЛАМИ! Краевой Лесопожарный центр расширяет штат сотрудников наземной службы – стр.2

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ. Директор краевого Лесопожарного центра Виталий Простакишин ответил на вопросы сотрудников – стр.3

К РАБОТЕ ГОТОВЫ!

Штат краевого Лесопожарного центра пополнили четверо летчиков-наблюдателей – стр.5

ПОКА МЫ ПОМНИМ, МЫ ЖИВЕМ! В краевом Музее леса состоялась традиционная встреча ветеранов Красноярской авиабазы – стр.6

В НОВЫЙ СЕЗОН С НОВЫМИ СИЛАМИ!

Краевой Лесопожарный центр расширяет штат сотрудников наземной службы



Каждый год сотрудники краевого Лесопожарного центра самоотверженно оберегают леса от огненной стихии. Тушение лесных пожаров имеет много особенностей и нюансов. Поэтому это делают профессионалы, которые посвятили себя охране лесов от огня. В этом году штатная численность наземной службы ЛПЦ станет больше на 119 человек. В первую очередь это позволит более оперативно справляться с возгораниями вблизи населенных пунктов в весенний период.

В прошлом сезоне в самых горимых территориях были организованы 28 круглосуточных точек базирования специалистов и техники. Их количество планируют увеличить.



– Основная причина возникновения лесных пожаров – это неосторожное обращение с огнем, - подчеркнул Виталий Простакишин, директор краевого Лесопожарного центра. - Очаги возгораний фиксируются в опасной близости от населенных пунктов, где основной удар борьбы с огненной стихией принимают на себя именно сотрудники нашей наземной службы. В этом году мы увеличиваем маршруты наземного патрулирования, приобретаем новую спецтехнику по нацпроекту «Экология», расширяем штат, чтобы фиксировать возгорания на ранних стадиях и максимально быстро их ликвидировать.

Самые пиковые периоды – когда сойдет снег и до восхода зеленой

травы. Первые лесные пожары чаще всего фиксируют в Минусинском районе. В основном огонь приходит с тех мест, где либо люди отдыхали, либо с полей, где кто-то выбросил непотушенную сигарету или устроил несанкционированный пал.

– В прошлом году горели в основном сосновые боры, потому что здесь место максимально урбанизированное, здесь находятся населенные пункты, - говорит Максим Дрюков, заместитель начальника Минусинской лесопожарной станции. - Наша основная задача при угрозе населенному пункту - отрезать его от огня. Кто-то ведет дотушивание кромки пожара с РПО, кто-то сражается с огнем в очаге, кто-то управляет пожарной машиной, кто-то координирует действия и занимается расстановкой сил и средств, кто-то опаживает периметр пожара. При необходимости привлекаем на помощь коллег из других подразделений. В этом году, надеюсь, справимся своими силами. Нам добавили 13 рабочих и 6 бригадиров лесопожарных бригад, теперь в штате будет 55 человек. Поэтому сможем более оперативно реагировать на огненные угрозы. Также у нас самый большой объем по госзадачу. С учетом новых кадров мы уменьшим срок выполнения работ по противопожарному обустройству лесов.

КОНКРЕТНО

Новых сотрудников примут на работу в лесопожарные станции 13 районов – Абанского, Балахтинского, Боготольского, Ирбейского, Канского, Минусинского, Назаровского, Новоселовского, Рыбинского, Сухобузимского, Ужурского, Шарыповского и Большеулуйского. По вопросам трудоустройства можно обращаться в отдел кадров ЛПЦ по телефону: 8-902-978-93-89.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Директор краевого Лесопожарного центра Виталий Простакишин ответил на вопросы сотрудников

С 2022 года в краевом Лесопожарном центре стартовала новая акция «Задай вопрос директору», которая нацелена на то, чтобы сделать работу учреждения более эффективной и усилить обратную связь сотрудников с руководством.

Каждый специалист мог задать интересующий его вопрос, касаемый работы в учреждении, директору Виталию Александровичу Простакишину. Публикуем вопросы и ответы на них.



Виталий Простакишин,
директор Красноярской
базы авиационной
и наземной охраны лесов

1. Почему не предоставляются отпуска согласно графику, нельзя ли предоставлять их полностью, не разбивая?

– Согласно законодательству, отпуск работникам должен предоставляться в соответствии с утвержденным графиком. Однако, учитывая специфику выполняемых учреждением работ, а также особенности поступления финансирования, возможны отступления от графика отпусков в рамках трудового законодательства. Это же касается и разделения отпуска. В любом случае будем стремиться и надеемся в ближайшее время достигнуть максимального выполнения графика отпусков и разделения ежегодного оплачиваемого отпуска исключительно с учетом мнения работников.

2. В выдаваемых расчетных листах способны разобраться только «программа», которая начисляет з/плату и бухгалтер ЛПЦ. Можно это упростить?

– Положением об оплате труда КГАУ «Лесопожарный центр» предусмотрены различные компенсационные и стимулирующие выплаты, начисление которых зависит от того, какие работы выполняются, выполняются ли они непосредственно на лесном пожаре, в режиме маневрирования или в режиме готовности на

территории подразделения.

Расчёт выплат за тушение лесного пожара, учитывая сложную и затяжную процедуру подготовки, проверки и согласования документов о лесном пожаре, зачастую происходит в последующие месяцы за тем, в который велись работы по тушению лесного пожара. В связи с этим происходит перерасчет надбавок за предыдущие периоды. Так как трудовым законодательством установлена обязанность извещать работника обо всех составных частях заработной платы, все вышеуказанные перерасчеты должны быть отражены в расчетном листке. При наличии обнаруженных ошибок или недопониманий при прочтении расчетного листа необходимо обратиться в бухгалтерию учреждения.

3. Почему не учитывается паек с момента отправки людей в командировку?

– Обязанность по оплате питания работников на тушении лесных пожаров, а также летного состава закреплена нормативными актами. Для командирования или перемещения работников таких правил не установлено, поэтому соответствующего финансирования учреждению из бюджета не выделяется. Иными источниками, за счет которых возможно было бы обеспечить питанием

работников в режиме маневрирования, учреждение, к сожалению, не располагает.

4. Нельзя ли приобретать более качественное имущество, а то палатки выгорают на солнце за один сезон, спальники холодные, пена-коврики тонкие, баулы-одноразовые, отсутствуют палатки с печками в весенне-осенний период?

– Для закупки материалов, инвентаря, инструментов и оборудования учреждением проводятся закупочные процедуры и заключаются с поставщиками договоры, предусматривающие, в том числе гарантийные сроки и обязанность по замене товара ненадлежащего качества. В связи с этим при получении имущества и последующем его использовании необходимо незамедлительно сообщать руководству о выявленных недостатках.

5. Почему не выдают летные куртки для зимних тренировок АПС, ведь это в первую очередь техника безопасности и внешний вид специалиста?

– По вопросу обеспечения работников учреждения всей необходимой спецодеждой ведется работа. Заявка на соответствующее финансирование направлена учредителю.

6. Поднимаем вопрос о повышении расходов связанных с внутрибазовом маневрированием: увеличение суточных и выдача пайков в режиме ожидания.

– Расходы, связанные со служебными командировками на территории Российской Федерации, работникам, выполняющим работы по тушению лесных пожаров, оплачиваются в размерах, установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 2 октября 2002 г. № 729 «О размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации, работникам организаций, финансируемых за счет средств федерального бюджета» и составляют 100 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке.

Так же, как и в вопросе с обеспечением питания за пределами времени тушения лесного пожара, учреждение не располагает дополнительным финансированием для повышенной оплаты командировочных. Вместе с тем в 2022 году положение об оплате труда дополнено стимулирующей выплатой за нахождение в режиме ожидания работ по тушению лесных пожаров вне места постоянной дислокации (в рамках внутрибазового маневрирования), что должно частично компенсировать затраты работников в командировках.

7. Почему происходит непонятное начисление з/платы при котором осенью снимают премию за летние пожары? Как работать инструкторам, если их з/плату уравнивают с десантниками, парашютистами-пожарными? Например, инструктор ДПГ получил з/плату за октябрь 2022 года меньше рядового сотрудника в своей группе, хотя в «расчетке» была указана оплата двух пожаров (была начислена «минималка»).

– Как уже указано перерасчеты в последующие после выполнения работ по тушению лесных пожаров месяцы происходят в связи с тем, что

для различных режимов работы предусмотрены разные стимулирующие выплаты. Поэтому после того, как приняты затраты по лесному пожару, те надбавки, которые выплачены за соответствующий месяц, заменяются на «пожарные» надбавки. По вопросу несправедливого или неправильного начисления следует незамедлительно обратиться в бухгалтерию учреждения.

8. Почему минимальный размер оплаты труда увеличивается, а надбавки корректируются таким образом, что общая сумма заработной платы не меняется уже 4 года?

– Согласно статистическим данным за период 2019-2022 годы средняя заработная плата сотрудников по учреждению увеличилась на 49%. Так как эти данные являются средними по всему учреждению, динамика увеличения заработной платы каждого отдельного работника может не соответствовать этим показателям и зависит непосредственно от выполненного объема работ.

9. В новом сезоне поменяется что-то в зарплате?

– На сегодняшний день финансирование учреждения в части оплаты труда соответствует показателям прошлого года. Однако в соответствии с законом о краевом бюджете на 2023 год с 1 октября 2023 года предусмотрено увеличение заработной платы работников государственных учреждений на 5,5%. Учреждение ведет работу с органами власти края с целью учета данных изменений при дальнейшем финансировании учреждения.

10. Пожелание поменять форму на более качественную, удобную, износостойкую из дышащей ткани.

– Для закупаемой спецодежды, обуви, средств защиты установлены нормативными актами определенные стандарты, в том числе и по качеству,

составу материалов, износостойкости. При этом, если имеются конкретные предложения или замечания, готовы рассмотреть изменения технического задания для закупки формы в рамках установленных стандартов.

11. Для размещения сотрудника (инженера), а также автотракторной техники Рыбинская лесопожарная станция арендует у лесничества помещение и половину гаража на основании договора безвозмездного пользования. Так как не хватает места для хранения пожарного инвентаря, и большая часть автотранспортной техники расположена на улице, просим решить вопрос с администрацией Рыбинского района для выделения земли на постройку дополнительного помещения и навесного сооружения на территории КГБУ «Рыбинское лесничество». Также возможно ли в Рыбинской ЛПС обустроить комнату для отдыха и приема пищи для работников, на данный момент они используют для этих целей холодный гараж?

– Постройка отдельного помещения требует выделения для учреждения специальной субсидии, за которой учреждение обращалось неоднократно. Однако бюджетные средства для данных целей до сих пор не были выделены. По вопросу размещения и обеспечения необходимыми помещениями работников Рыбинской ЛПС учреждение дополнительно обратится в министерство лесного хозяйства Красноярского края.



К РАБОТЕ ГОТОВЫ!

Штат краевого Лесопожарного центра пополнили четверо летчиков-наблюдателей



Четверо инструкторов авиапожарной службы из Мотыгинского, Манзенского, Кодинского и Ермаковского авиаотделений краевого Лесопожарного центра прошли переподготовку по профессии летчик-наблюдатель в Авиационном учебном центре в Шушенском.

За четыре месяца курсанты получили теоретические знания по ряду дисциплин: радиосвязь, воздушная навигация, авиационная метеорология, аэродинамика, устройство воздушных судов, лесное законодательство, авиационная охрана лесов от пожаров и другие. Также они прошли летную практику на различных видах воздушных судов – самолетах «Cessna» и Ан-2.

Летные свидетельства Егор Зайцев, Сергей Солодков, Денис Долганов и Ефим Крапивин получили в Красноярском территориальном управлении Росавиации.

– При поддержке Федерации и краевых властей мы планомерно усиливаем и расширяем авиаслужбу, - рассказал Андрей Бамбуленко, заместитель директора краевого Лесопожарного центра по летной службе. - В этом году увеличена зона авиационного мониторинга, к уже существующим маршрутам добавили новые, теперь их 86. Особое внимание уделили Енисейскому, Туруханскому, Эвенкийскому, Северо-Енисейскому районам, где стало на 9

маршрутов больше. Поэтому возросла потребность в таких узких специалистах, как летчики-наблюдатели. Молодым сотрудникам новый пожароопасный сезон предстоит начать в паре с опытными летчиками. И только после отработки стажировки они смогут приступить к полноценной самостоятельной работе.

Напомним, профессия летчика-наблюдателя – одна из самых редких в мире. В России не более четырехсот таких специалистов, 52 из них работают именно в Красноярском крае.

А В ЭТО ВРЕМЯ

Парашютисты и десантники краевого Лесопожарного центра приступили к обучению.

Повторить теорию, отработать навыки десантирования, прыжки с

парашютом, борьбы с огнем в преддверии пожароопасного сезона должен каждый специалист, вне зависимости от стажа и опыта. Одними из первых обучение прошли авиапожарные Ермаковского и Енисейского авиаотделений. Они сдали зачеты по теоретическим знаниям и физподготовку.

– Впереди у ребят практические занятия по подготовке спусковых устройств к работе, укладке парашютов, спуски с вышки-тренажера и в завершении воздушные тренировки: спуски с вертолета Ми-8, а для парашютистов-пожарных – еще и прыжки с парашютом над условным пожаром с самолета Ан-2 в Шушенском, - рассказал Алексей Шатров, инструктор парашютно-десантной команды Енисейского авиаотделения.



ПОКА МЫ ПОМНИМ, МЫ ЖИВЕМ!

В краевом Музее леса состоялась традиционная встреча ветеранов Красноярской авиабазы



Ветераны Красноярской авиабазы снова встретились за большим кедровым столом в краевом Музее леса. Игорь Дивейко, Михаил Воронцов, Петр Беличенко, Борис Савенков, Николай Жигулин, Петр Алексеев, Андрей Жестовский, Сергей Галюк — это специалисты высочайшей квалификации, бесконечно преданные своему делу и мужественно исполняющие свой профессиональный долг! Много лет назад каждый из них крепко и навсегда связал свою жизнь с лесом. Ради сохранения и приумножения лесных богатств они совершали настоящие подвиги.

Но как люди скромные, о своей работе в героическом ключе не

говорят. Просто рассказывают о практически каждодневном преодолении трудностей, вспоминают трудовые будни, интересные события, подробности, специфичные для того времени. Их разговоры наполнены оптимизмом, юмором, благодарностью судьбе за правильный выбор профессии и за людей, которых она подарила.

– В этих встречах – вся история Красноярской авиабазы, – говорит Игорь Дивейко, в советские годы начальник службы связи. – Пока мы помним, мы живем! Поэтому в такие моменты я включаю видеокамеру, чтобы записать наши рассказы на видео для потомков. Надеюсь, что все эти материалы лягут в основу большо-

го фильма о работе по сохранению лесов Красноярья. Каждый ветеран рассказывает о тех временах со «своего угла зрения», зато потом складывается общая картина не только про работу, но и про взаимоотношения людей, охраняющих леса от пожаров. У нас был очень дружный коллектив, поэтому нас многое связывает. И когда мы собираемся вместе, то не даем друг другу рот открыт: говорим-говорим и наговориться не можем!

Ветераны по сей день не утратили былой активности и с интересом следят за происходящими в лесной отрасли событиями. Они отмечают, что в регионе проводится большая работа по сохранению лесов от



70 ЛЕТ – ПЕРИОД НОВЫХ СОБЫТИЙ И СВЕРШЕНИЙ!

Начальник отдела по пропаганде в области охраны лесов (Музей леса)
Наталья Горских 20 января отметила свой юбилей



Наталья Иосифовна — это удивительный и разносторонний человек! Прекрасная женщина, заботливая жена, мать и бабушка. И, конечно, настоящий профессионал лесного дела, которому всегда

отдается со всей душой и без остатка! Она отличается инициативностью, живостью ума, очень энергична и отзывчива. Обладает такими качествами, как гибкость, мудрость, терпение, интуиция, умение выстраи-

вать отношения и «зажечь» окружающих. Ее работоспособность феноменальна, а трудовая деятельность уже 52 года неразрывно связана с лесным делом.

После окончания техникума, а затем и Сибирского технологического института Наталья Иосифовна работала в разных лесохозяйственных предприятиях. Затем восемь лет совмещала должность заведующей заочного отделения и преподавателя спецдисциплин в Дивногорском лесхоз-техникуме.

С 2005 года – бессменный директор краевого Музея леса Красноярского края, который в 2011 году вошел в состав краевого Лесопожарного центра как отдел по пропаганде в области охраны лесов.

Наталья Горских внесла неоценимый вклад в развитие лесной отрасли края, за что ее труд не раз был отмечен высокими наградами на федеральном и краевом уровне.

ГОВОРЯТ, В 50 ЛЕТ ВСЕ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ...

12 января поздравления с юбилеем принимала Галина Коновалова, начальник Нижне-Енисейской лесопожарной станции



Мастер своего дела, надежный друг, отзывчивый и добросердечный человек, заботливая мама и бабушка, красивая женщина - и это далеко не все Галины Геннадьевны качества. Уже много лет она работает в лесной отрасли края. Трудилась помощником лесничего, инженером по лесопользованию, радиооператором в Ярцевском авиаотделении. В 2013 году вступила в должность начальни-

ка Нижне-Енисейской тогда еще ПХС.

Это человек дела, который со всей полной ответственностью относится к выполнению поставленных задач. С первого взгляда кажется, что у нее все получается легко и непринужденно, на самом деле это – результат ежедневного кропотливого труда, постоянного повышения своей квалификации.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие наши именинницы! Желаем вам сохранить на долгие годы молодость души! Крепкого здоровья, счастья, радости, чтобы работа всегда приносила вдохновение, а близкие люди – любовь и счастье! Пусть все намеченное сбудется, задуманные планы реализуются, мечты воплотятся в реальность!

В ХОККЕЙ ИГРАЮТ НАСТОЯЩИЕ МУЖЧИНЫ!

Инструктор парашютно-пожарной группы Енисейского авиаотделения Сергей Штерн уже много лет тренирует детскую хоккейную команду



Сергей Штерн родился и вырос в селе Верхнепашино в спортивной семье. Его отец играл в хоккей на высоком уровне. Старший брат открыл в краевом центре академию борьбы. Средний - академию футбо-

ла в Енисейске. А младший занимался вольной борьбой. Но командный вид спорта оказался ему ближе.

– Здесь ты не сам за себя, каждый за всех, – рассказывает Сергей. – Поэтому хоккей – это игра для настоящих мужчин, смелых, ответственных и способных работать в команде. Так можно сказать и про лесных пожарных, когда боремся с огнем, то все в одной связке! В краевой Лесопожарный центр я устроился по примеру своего одноклассника. Начинать с парашютиста-пожарного, сейчас уже инструктор. Работу свою люблю, хотя она непростая и очень ответственная. В свободное время ребятшек тренирую. Стараюсь привить любовь к спорту. У меня в группе 19 детей в возрасте от 9 до 16 лет. Самое главное – на коньки поставить игрока, а потом дело пойдет! Конечно, чем раньше, тем лучше. У меня сынишке чуть больше года, а я ему уже форму хоккейную купил заранее. Когда выпадает возможность, мы с братьями втроем

выступаем за родной «Факел» во взрослом составе.

Сейчас в Енисейске больше условий для развития детского и юношеского хоккея. Не так давно построили специализированный крытый каток. Сразу после работы Сергей спешит на тренировку.

Именно при его активном участии в январе прошел «Рождественский хоккейный турнир». Ключики на льду скрестили пять команд юных хоккеистов из Енисейска, Новокаргино и Высокогорска! В спортивной схватке юношеских команд победу одержал енисейский «Факел». Среди детских лидерами стали спортсмены из Новокаргино.

А летом... Дети знают, что в этот период их тренер охраняет леса от пожаров. Но если выпадает передышка, то играют в флорбол. Принцип игры тот же, что и хоккей. Только у игроков клюшки пластиковые и мяч вместо шайбы. Главное, чтобы тренировки продолжались. Ведь спорт не терпит перерывов!



Рождественский турнир в Енисейске

ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ СОТРУДНИКОВ С ЮБИЛЕЕМ!

В феврале

Балахтинская ЛПС

Шарангович Сергей Александрович с 45-летием!

Долго-Мостовское а/о

Блинов Александр Александрович с 25-летием!

Ермаковское а/о

Брюков Даниил Петрович с 25-летием!

Ермаковская ЛПС

Черепяхин Александр Иванович с 65-летием!

Красноярское а/о

Рубанская Галина Петровна с 65-летием!

Курагинское а/о

Кшенский Алексей Иванович с 45-летием!

Манзенское а/о

Ганенко Николай Юрьевич с 30-летием!

Манзенская ЛПС

Тимофеев Дмитрий Георгиевич с 50-летием!

Манское а/о

Крук Андрей Владимирович с 45-летием!

Минусинская ЛПС

Лапшин Артем Викторович с 40-летием!

Рыбинская ЛПС

Гурьянов Василий Викторович с 55-летием!
Кунаков Вадим Сергеевич с 25-летием!

Терянская ЛПС

Евтифеев Константин Павлович с 40-летием!

Тюхтетская ЛПС

Цветковский Николай Станиславович с 60-летием!

Управление

Плиева Анастасия Геннадьевна с 50-летием!

Усинское а/о

Доржу Альберт Ховалыгович с 35-летием!

Чуноярская ЛПС

Елесин Андрей Германович с 60-летием!
Елесина Ольга Ивановна с 55-летием!
Кривопустов Николай Николаевич с 55-летием!

Шарыповская ЛПС

Попов Артем Викторович с 35-летием!

Ярцевское а/о

Попова Наталья Константиновна с 35-летием!
Тюрин Иван Адамович с 40-летием!
Рупп Евгений Владимирович с 40-летием!

Дорогие наши юбиляры!

*Пусть на каждом шагу вас поджидает успех и везенье,
сбываются мечты, умножаются возможности, успешно
идут все дела и хватает сил и энергии для новых
свершений! Желаем крепкого, могучего здоровья,
позитивного настроения, веры в себя! Мира и достатка в
доме!*